



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## СНОВА НЕНАДОЛГО СТАТЬ КАДЕТОМ



**В Кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского прошел ежегодный день выпускника. Его участники смогли ненадолго снова почувствовать себя кадетами, увидеть родной класс, пообщаться с друзьями и педагогами.**

Теплые воспоминания о друзьях, любимых учителях, первых победах и достижениях, детских шалостях с товарищем по парте хранятся в сердце большинства бывших школьников. Выпускникам кадетского корпуса СК РФ эти воспоминания особенно дороги, ведь в корпусе учащиеся проводят почти все свое время, здесь и педагоги с воспитателями не просто любимые – почти родные, и товарищеское плечо чувствуется сильнее, а уж мероприятий, походов, соревнований вместе пройдено столько, что и не вспомнить все за раз. И как бы потом ни сложилась жизнь, кадетское братство нерушимо, и друзья той поры – самые верные и самые лучшие.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

В этом году в кадетском корпусе собрались более 130 выпускников разных лет. Они выстроились на плацу, вспоминая, как стояли здесь совсем еще юными, переживая одно за одним самые важные моменты кадетской жизни. Мероприятие открылось торжественным выносом знамени Кадетского корпуса, после чего все выпускники четким слаженным шагом с любимой строевой песней прошли маршем по плацу. Каждый из них с легкостью вспомнил строевые приемы, как бы давно ни выпустился из стен учебного заведения.

Затем в актовом зале выпускников приветствовал директор Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского Герой Советского Союза генерал-майор юстиции Игорь Владимирович Запорожан: «Очень приятно видеть вас в этом зале – повзрослевших, возмужавших, уже многое понимающих. Знайте, как бы ни сложилась ваша дальнейшая судьба, мы всегда вас любим, переживаем за вас, гордимся вами и ставим в пример нынешним воспитанникам!»

В ответных выступлениях выпускники поблагодарили кадетский корпус, офицеров, педагогов и руководство за свое воспитание, за заботу, внимание и терпение, которые к ним проявлялись в годы обучения.

«Раньше мы многого не понимали, пытались схитрить, упирались, не слушали советов педагогов и офицеров, и лишь сейчас, повзрослев, осознали, насколько правильными и важными были все ваши слова», – сказал выпускник 2021 года Александр Ермакович.

«Наших ребят легко узнать по активной жизненной позиции. В любом вузе, где бы они ни учились, наши выпускники создают дискуссионные клубы, выводят спортивные команды на всероссийский уровень. Все это благодаря тому, что в корпусе нас научили быть равнодушными, интересующимися людьми», – поделился своими наблюдениями студент Московской академии Следственного комитета России Виталий Назимов. Он – участник различных мероприятий и научных конференций. Дисциплинированность, широкий кругозор, привычка к многозадачности, которые привили ему учителя и воспитатели кадетского корпуса, очень помогают ему в учебе в академии.

Добрые слова, дружеские рукопожатия и радостные воспоминания создали в зале особую атмосферу, а от просмотра видеофрагментов прошлых лет у многих на глазах выступили сентиментальные слезы. После торжественной части каждый имел возможность пройти по родным коридорам, заглянуть в свои классы, пообщаться с учителями и воспитателями.

Расходиться никому не хотелось, ведь детство – лучшая пора, в которую хочется возвращаться вновь и вновь. Прощаясь с педагогами и воспитателями, выпускники загадали через год встретиться здесь снова, еще больше повзрослевшими, достигшими новых вершин и побед и по-прежнему верными нерушимому кадетскому братству.

**Екатерина Горина**, Кадетский корпус СК России имени Александра Невского



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

---

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-106-28-fevralya-2023/item/1771764>